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1. feladat 7 pont

Mi a DBEIna-Ipoly Nemzeti Park cimerallata?
Mi a tBidomanyos neve?
Mi a rendszertani besorolasa? (torzs, osztaly, rend, alrend, csalad)

2. feladat 10 pont
A DBIna a masodik leghosszabb folyam ERlrépaban, sok orszagon keresztiil folyik.
Ebben a feladatban varosokat és orszagokat sorolok fel. Allitsd a DEna folydsanak
irdnyaban sorrendbe a varosokat, és pdarositsd a hozzajik tartozé orszagokkal!

Az orszagok: Horvatorszag, Ukrajna, Magyarorszag, ABlsztria, Szerbia, Németorszag,
Moldova, BRlIgaria, Romdania, Szlovakia

A varosok: Bécs, Orsova, Pozsony, Ulm, GilrgiRlesti, Vidin, BEdapest, Renyi, Belgrad
Vi@kovar

3. feladat 10 pont

7

Allapitsd meg, hogy igazak, vagy hamisak az allitasok, és huzd ald a megfeleld valaszt!

a./ A vizekbe kerilt mikromGanyag az 5 mm-nél kisebb méretl m(ianyag szemcséket

jelenti. igaz
b./ A DEna-Ipoly Nemzeti Park cimerallata a nagy héscincér igaz
c./ Az Ipoly a DEna egyetlen baloldali mellékfolydja Magyarorszagon igaz
d./ A magyar glllyasleves is bekeriilt a hEngarik@mok kozé igaz
e./ A magasabb hémérsékletl leveg6 tobb vizg6zt tartalmazhat, mint a hidegebb
igaz

f./ A karszt vEllkanik®s kézetekben alakal ki igaz

hamis
hamis
hamis
hamis

hamis
hamis
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g./ Az Aggteleki-cseppkébarlang csak Magyarorszag teriletén huzodik

igaz hamis
h./ A hErrikdnokban a szél sebessége elérheti a 300 km/h-t igaz hamis
i./ A cseppkovek atlagosan évi 0,2 mm-t névekszenek igaz hamis
j./ Az lpoly Szobnal 6mlik a DEnaba igaz hamis
4. feladat 9 pont
Keresztrejtvény:
1. llyen jelleg( tdj része a cseppk&barlang
2. Ennek a része az Aggteleki-karszt
3. Sztalaktit
4. Allécseppkd
5. Csepegd vizbdl kivalé asvanyi alakzat
6. A foldkéregben természetes modon keletkezett lireg
7. A barlangban megtalaltak az 6 nyomait is
8. A karszt tulnyomoérészt ebbél az anyaghbdl all
L1213 |4 |5 |6 |7. |8
AmMegoldas: ....cooeeciiiiieeeee e (Helység, ahol a barlang egyik bejarata van)
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5. feladat 4 pont

A leveg6 dltalanos Osszetétele:

nitrogén 78,1 %
oxigén 20,9 %
argon 0,9%
neon 18 ppm
hélifim 5 ppm
kripton 1 ppm
xenon 0,08 ppm
szén-dioxid 379 ppm
metdan 1,7 ppm
hidrogén 0,5 ppm

dinitrogénoxid 0,3 ppm
nitrogén-dioxid 0,02-2 ppb

6zon 0,04 ppm
vizg6z 0,4 %

Huzd ala az 6sszetev6k koziil azt a négyet, amelyek a leginkabb eldsegitik az liveghazhatast!

Osszesen: 40 pont/.................

https://www.dBnaipoly.hE/hzl/
http://www.anp.hB/hB/vilagorokseg




